



Общественно-политическая газета Коркинского округа



№ 91 (17355)
Пятница,
1 ноября 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА



ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

ЧЕСТНО И ПО СОВЕСТИ

НАТАЛЬЯ ЛОЩИНИНА СЛОЖИЛА ПОЛНОМОЧИЯ ГЛАВЫ КОРКИНСКОГО ОКРУГА



В среду, 30 октября, глава Коркинского округа Наталья Лощина выступила с заявлением о досрочном сложении полномочий.

Юрий Сейидов

Произошедшая трагедия – это наша с вами общая боль. Убийство женщины, матери двоих детей, вызвало массовые волнения и, слава Богу, удалось избежать ещё больших жертв, – обратилась она к землякам. – Так называемая «цыганская проблема» существовала очень давно и известна администрации не только как представителям власти, но и как жителям округа.

Наталья Александровна напомнила, что проблема никогда не замалчивалась: «Начиная с 2019 года, мы обращались во все возможные инстанции. И после этого проводились беседы, рейды. Как результат этой работы, администрация получила обвинения в притеснении цыган по национальному признаку, а моя семья – не единожды осквернённую могилу свёкра».

Наталья Лощина объяснила причину своего решения. Если произошли волнения, значит, проделанной работы оказалось недостаточно: «Убеждена, что глава отвечает не только за всё хорошее, что происходит на территории округа, но и за все нерешённые проблемы. И как руководитель округа, принимаю на себя всю полноту ответственности и решаю сложные свои полномочия. В данных обстоятельствах муниципальному образованию нужны перемены».

Когда в сентябре 2018 года сложил полномочия главы Коркинского района предыдущий руководитель, тогда на писал на страницах «Горняцкая правда» публикация «Что это было?» Тот градоначальник за несколько лет работы не запомнился практически ничем.

А Наталья Лощина останется в памяти как один из самых эффективных глав нашей территории. Это при ней наш район объединился в округ, проведя муниципальную реформу. И вместо четырёх глав и трёх депутатских кор-

пусов стал один руководитель и Собрание депутатов. Хотя можно было не брать на себя ответственность за вечно проблемную и десятилетиями истощённую систему ЖКХ. Пусть бы отдувались поселения. Но она пошла вопреки советам жить спокойно.

За последние годы было сделано очень многое. Это ежегодные капитальные ремонты дорожно-уличной сети, долгожданный ремонт водовода и других инженерных сетей, устройство уличного освещения, приобретение коммунальной техники, строительство нового жилья. При поддержке губернатора Челябинской области Алексея Текслера и Русской медной компании на Розе построен храм, а сейчас возводится Дом культуры. В Коркино восстанавливают терапевтический корпус горбольницы № 1, капитально ремонтируют библиотеку семейного чтения. А ремонты детских садов, лыжной базы «Берёзка», ФОК в парке, школьный стадион первой, благоустройство общественных пространств и многое другое?

Вы скажете, что это не её заслуга. Когда в 2015 году об РМК только узнали коркинцы, она не побоялась встретиться с руководством компании,

чтобы самой узнать о планах, воздействии на природу, здоровье человека и другие подробности. А потом на публичных слушаниях вышла на сцену и сказала: «Наша семья здесь жила, живёт и будет жить!»

РМК присутствует и на других территориях в России. Однако именно в Коркинском округе делает больше всего. Губернатор нигде столько не был, как в нашем муниципалитете. Это тоже показатель эффективной работы органов местного самоуправления.

Знаком с Натальей Лощиной с начала нулевых годов. И она на моих глазах впервые выбралась в Совет депутатов Коркинского поселения в 2005 году, причём пошла на выборы по просьбе горняков и шахтёров. В 2015 году избрана председателем Собрания депутатов, в ноябре 2018 года – главой Коркинского района. А в ноябре 2022-го – главой округа.

Она не безгрешна, как и любой из нас. Проблемы были, есть и будут – это жизнь. Думать, что муниципалитету под силу самостоятельно решить вопросы с природной стихией, когда ливни накрыли наш регион, или «разрубить» цыганский гордиев узел, наивно. Однако часть населения требовала её отставки. Под давлением обстоятельств Наталья Лощина поступила честно и по совести, сложив полномочия.

– Одно могу сказать уверенно – все эти долгие годы работала много и честно, – написала она в своём обращении. – Благодарна жителям округа за поддержку, спасибо каждому, кто оказывал помощь, работал вместе со мной на благо нашего муниципального образования!

Вчера прошло внеочередное заседание Собрания депутатов. Отставка Натальи Лощиной была принята. Также уволился и её первый заместитель Владимир Шукаев, отметивший в середине октября 65-летие. Первым заместителем назначен глава Ленинского района Челябинска Александр Орёл. Когда завершится передача дел, то Орёл станет временно исполняющим главы Коркинского округа до новых выборов.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Открыли ФАП

Наталья Владимировна

По многочисленным просьбам жителей деревни Шумаки и станции Саксан в Шумаках в 2024 году открылся модульный фельдшерско-акушерский пункт. Его строительство вели по региональной программе развития первичной медико-санитарной помощи, которая активно реализуется в Челябинской области по нацпроекту «Здравоохранение».

Для жителей небольших отдалённых населённых пунктов ФАП – это отличная возможность оперативно получить квалифицированную медицинскую помощь.

На строительство ФАПа из областного бюджета направили семь миллионов рублей, на приобретение медоборудования – один миллион. Администрация Коркинского округа выделила земельный участок для строительства и помогла при подключении инженерных коммуникаций.

В медпункте несколько кабинетов: для приёма пациентов, процедурный, подсобные помещения, санузел. Среди оборудования есть дефибриллятор, электрокардиограф, тонометры автоматический и ручной, портативные анализаторы крови, гинекологическое кресло, градусники, грелки для льда, капельницы и многое другое.

ФАП лицензирован, приём ведёт фельдшер Первомайской больницы Ольга Ненашева. Пункт работает по будням с 12 до 14 часов.

– Раньше, если ребёнок заболел, едешь с ним на маршрутке в город или в посёлок, сидишь в очереди. Накладно и неудобно было! А сейчас вся деревня радуется, что открылся медпункт. Сахар проверить, уколы поставить – теперь всё рядом, – поделились радостью жительницы Лариса Бутрамеева и Таисия Коновалова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОЖИВАНИЕ + ПИТАНИЕ

РАЗНОРАБОЧЕ
• КОЧЕГАРЫ
• САДОВНИК
• СОРТИРОВЩИКИ (СОРТИРОВЩИЦЫ)
• УБОРЩИКИ ПОМЕЩЕНИЙ
От 25 тыс. руб./месяц
Место работы: Чел. обл., г. Колыськ

8 9000 84 83 62